



Следователи СК проверят информацию о жестоком обращении с ребенком



В СМИ и социальных медиа опубликована информация о жестоком обращении пожилой женщины с ребенком в ЖК «Лазурный» города Воронежа. Сообщается, что она избивала малыша и тащила его по асфальту. На крики отреагировала прохожая, женщина вместе с ребенком скрылась.

В рамках доследственной проверки будет выполнен весь комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств и дана оценка действиям женщины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1824488>